广东质检中诚认证有限公司

粤中诚培〔2021〕1号

关于举办质量管理体系内审员培训的通知

各获证组织、有关单位:

广东质检中诚认证有限公司(CTC,简称中诚公司)是由广东产品质量监督检验研究院(GQI,简称广东质检院)创办,经国家主管部门批准,具有独立法人资格的第三方认证机构(批准号:CNCA-R-2002-049)。中诚公司自2002年成立至今,已成功地为众多企业提供认证、培训等服务。

为指导和协助各企事业单位正确理解 ISO 9001:2015 质量管理体系、 ISO 14001:2015 环境管理体系及新版 ISO 45001:2018 职业健康安全管理体系,培训企业内审员及管理骨干,提高管理体系要求的策划、建立、实施和保持管理体系的能力,中诚公司将定期举办内审员培训班。现就 4 月份内审员培训有关事项通知如下:

一、培训时间

4月20日至4月21日 质量管理体系标准培训(两天)。

上课时间: 上午9:00 - 12:00, 下午13:30 - 17:00。

4月22日至4月23日环境、职业健康安全管理体系标准培训(两天)。

上课时间: 上午9: 00 - 12:00, 下午13:30 - 17:00。

二、培训地点

广东质检院琶洲基地三楼会议室(广州市海珠区新港东路海城东街6号)。

三、培训师资

由 CCAA 注册审核员、高级工程师、资深培训师担任授课教师。

四、培训内容

- 1. 质量、环境、职业健康安全管理体系标准概要,新旧标准的对比变化、关注点。
 - 2. 体系的建立、内审方法和技巧。
 - 3. 不符合报告、内审报告的编制,案例分析等。

五、培训对象

- 1. 企事业 ISO 贯标单位管理人员;
- 2. 企业内审员;
- 3. 企事业单位中高层管理人员;
- 4. 企业研发、技术、生产、检验等部门人员;
- 5. 有志于从事企业管理、质量管理相关工作的高校学生。

六、培训费用

单标证书 880 元/人,双标证书 1600 元/人,三标证书 2200 元/人。以上费用含资料费、证书费、培训费、培训期间午餐费。

注:午餐统一安排。酒店费用自理,可代订。

七、付款方式

1. 学员提前将费用汇至中诚公司账户(报名时需带齐汇款单复印件),中诚公司开具发票。

户名:广东质检中诚认证有限公司

账号: 4400 1450 0430 5250 0197

银行:中国建设银行广州保利天悦支行

2. 报名时直接以现金交费,中诚公司开具发票。

备注:如需开具公司名称发票,需以公司名义汇款,并提供相关开票资料。

八、报名方式

各组织接到培训通知后,有意参加培训的人员请填写报名回执发送至邮箱 ctcpxb@126.com,或传真至 020-62824440 89232078。根据培训场地情况,每期培训班限额报名,出现满员情况则以报名时间先后顺序为准。

注:报到时请提交个人小一寸彩照一张、身份证复印件一份(制作证书需要)。

九、联系方式

020-37057318 13760628827 (邹先生)

020-89232139 13512797264 (邓先生)

18664830906 (庞先生)

传 真: 020-62824440 89232078

E-mail: ctcpxb@126.com

附件: 1. 报名回执



通线路

- 1. 乘车线路: 乘坐地铁八号线到万胜围站下车, B 出口黄埔技工学校公交站转乘 262 路、137 路或 564 路公共汽车到黄埔村站下车, 黄埔村牌坊斜对面的琶洲会展产业园(蓝蓝酒店后面)。
- 2. **驾车线路:** 新港东路广州国际会展中心往东直行约3公里处或环城高速新洲出口,黄埔村牌坊斜对面,可见"广东产品质量监督检验研究院"指示路牌。

报名回执

单位 名称				电话	
联系人		手机		传真	
总人数	姓名	性别	培训类型 (选择打√)	是否代 订酒店	其他需求
			□质量 □环境 □职业健康安全		
			□质量 □环境 □职业健康安全		
			□质量 □环境		
			□质量 □环境 □职业健康安全		
			□质量 □环境 □职业健康安全		